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1. Innledning  

Det har gått  8 år siden forrige bispevisitas , hvor b iskop Per Oskar Kjølaas gjennomførte 

visitas i dagene 29. januar til 2. februar 2003 . Siden da har det skjedd en del i 

menigheten, vi nevner kort i ukronologisk rekkefølge:  

-  En stor del av medarbeiderne  er skiftet ut  siden sist , se punkt  5 i meldingen 

- Flere viktige byggtekniske utbedringer e r utført  rundt om på våre kirkebygg  og anlegg, 

se detaljer under pkt 6.  

 

 

2. Soknet  

Bardu sokn er sammenfallende med Bardu kommune med tanke på grenser og geografisk 

utstrekning.  Soknet har kun en menighet slik at menighetsrådet samtidig er fellesråd.  

Folketallet i Bardu har siden forrige visitas vi st stor stabilitet. Med beskjedne svingninger 

fra år til år  har folketallet ligget på fra ca 3 800 ð 3 900  innbyggere siden siste visitas.   

 

Når det gjelder kirkemedlemsskap, så er de aller fleste innbyggere i kommunen 

medlemmer av Den norske kirke. Av ko mmunens samlede innbyggertall på 3 949 , er  

3 481 medlemmer av Den norske kirke pr medio desember 2010. I tidsrommet 2003 ð 2010 

er til sammen 25 personer  (hvorav 11 i 2005)  i Bardu utmeldt av kirken.  

 

Bardu kan beskrives som en utpreget ófolkekirke  menighetó i den betydning at det er stor 

oppslutning om de kirkelige handlinger. De aller fleste døper barna, ca 85-90 % av de unge 

deltar i kirkens konfirmantopplegg, og nesten samtlige begravelser i bygda skjer fra 

kirken.  

 

Når det gjelder inngåelse av ekteska p, er bildet noe mer sammensatt slik at det er 

vanskelig å lese noen klar tendens av de tallene som foreligger. I årene 2003 til 20 10 er 

det i gjennomsnitt inngått  10 ekteskap ved kirkelig vigsel pr. år i Bardu , se ellers statistikk 

i pkt 9 .  

 

 

3. Lokalsamf unnet, k ultur -  og samfunnsliv  

Bardu er en innlandskommune i Troms fylke. Deler av l okalsamfunnet er nok fortsatt 

kjennetegnet av bevissthet på den arv som generasjonene før oss har gitt videre. At 

Bardudalen for ca. to hundre år siden b le befolket av famil ier sørfra,  merkes fortsatt på 

språk, kultur og lynne. Om det fortsatt er slik at óarven fra generasjonene fßr ossó og ó 

familie og slektó utgjßr de viktigste elementene i folks identitet er vi ikke så sikker på, 

men vi antar at spesielt den eldre del av b efolkningen fortsatt kjenner stor tilknytning til 

bygdas historie og slekten/familiens  betydning for egen identitet.  
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Kulturelt sett kan derfor Bardu, betraktes som " et lite stykke Østland " i en nordnorsk 

geografisk ramme. Samtidig er Bardu et moderne lok alsamfunn med godt utbygde 

tjenester for befolkningen.  Et aktivt kulturliv utfolder seg i bygda, og engasjerer mange i 

ulike aktiviteter.  Idretten står sterkt, likeså sang - og musikklivet. Et variert foreningsliv 

finnes også. 

  

Det lokalpolitiske arbeid en gasjerer mange.  For tiden er det Senterpartiet som innehar 

ordførervervet.  

 

Forsvarets nærvær er stort og tydelig i kommunen og er en viktig institusjon i 

lokalsamfunnet, blant annet ved at mange fra bygda har sin arbeidsplass her.  Det sivile og 

militære s amliv synes å fungere svært bra .  

 

 

4. Kirkebygg og kirkegårder  

Kirkehusene 

Bardu kirke.  Tømmerkirke, tatt i bruk i 1829. Kirka 

har ca 180  sitteplasser  og er lokalisert på 

Setermoen. Antall sitteplasser er redusert på 

galleriet med bakgrunn i at vi nå har få tt et nytt 

kirkeorgel som er større i volum enn det forrige. 

Ved ordinære gudstjenester  er kirkebygget stort 

nok, men ved konfirmasjoner, større begravelser, 

f orsvarets kirkeparader, større konserter og på 

julaften kunne nok kirken vært tre ganger større.  

For å bøte på dette ble det i 2009 kjøpt inn utstyr for å overføre lyd og bilde fra kirka til 

menighetshuset. En ordning som fungerer tilfredsstillende. I januar 2010 ble  som nevnt 

over vårt nye kirkeorgel innviet , noe som var en stor begivenhet for menigh eten og bygda.  

 

Salangsdalen kapell. Ble tatt i bruk i 1981 da det 

var gjenoppbygd etter brann. Kapellet er i god 

stand, vi har skiftet takrenner og reparert 

pappskingeltaket for å holde vann ute. Nytt tak er 

planlagt lagt sommeren 201 1 (forbehold om at  

investeringsmidler tildeles fra Bardu kommune). 

Det so kner ca. 40 husstander til kapellet.  

 
Øvre Bardu kapell. Ble tatt i bruk i 1971. Ny 

menighetssal ble bygd i 2007, og kapellet er blitt et 

tidsriktig og tidmessig bygd som kan brukes til all 

kirkelig vi rksomhet. Ca. 80 husstander so kner hit.  
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Nedre Bardu kapell.  Ble tatt i bruk i 1981. Kapellet 

er i god stand. Elektrisk ringeanlegg ble montert i 

2001. Nytt tak ble lagt på kapellet våren 2009. Ca. 

170 husstander so kner til kapellet.  

 

 

 

 

Kirkegårdene  

Sponga gravlund ligger på Setermoen. 3 gravfelt er tatt i bruk . Området er regulert og 

inngjerdet til 7 felt til. Gravlunden ble tatt i bruk i 1982. Det vurderes å være gravplasser 

nok i mellom 50 og 100 år  til . 

 

Kirkemo gravlund ligger ved Bardu kirke. Det te er den eldste kirkegården i Bardu, og den 

ble tatt i bruk i 1810. Kirkegården består av 9 felt og 808 kjente graver. Etter 1982 har 

det kun vært gravlegging i festegraver.   

 

Molund gravlund  ligger på Setermoen. Gravlunden var i bruk fra 1872 og fram til  siste 

gravlegging i festegrav i 1998. Gravlunden består av et felt og 272 kjente graver.  

 

Sørdalen gravlund ligger like ved Øvre Bardu kapell og ble tatt i bruk i 1912. Kirkegården 

består av 5 felt . Ny gravlund etablert i 2007. Det vurderes å være ledige gravplasser for 

ca. 50 år framover.   

 

Innset gravlund  ligger oppe på Innset like før man kommer til Altevann. Gravlunden ble 

tatt i bruk i 1861 og består av et felt og 55 graver som er tatt i bruk. Det er svært få 

husstander som sogner til denne kirkegårde n (5-6). Det er 1 2 ledige graver, og det 

vurderes å  skulle holde i 15 -20 år framover.  

 

Skoelvli gravlund  ligger i Nedre Bardu, ca. 3 -4 km fra Nedre Bardu kapell. Gravlunden ble 

tatt i bruk i 1900, og består av 2 felt der 325 graver er tatt i bruk. Det er ca. 130 ledige 

graver, og det skulle holde i ca. 30 år framover.  

 

Nye Lund kirkegård  ligger ved Salangsdalen kapell og ble tatt i bruk i 1922. Kirkegården  

består av 4 felt og ca. 200 graver, der ca. halvparten er tatt i bruk.  Utvidelse av 

eksisterende gravlund er under planlegging. 

 
Gamle Lund gravlund ligger ca 1 km fra Salangsdalen kapell. Gravlunden var i bruk fra 1842 

til 1920 og består av 113 graver. Det arbeides med å få denne gravlunden omgjort til 

kulturminne, og Fylkeskommunens kulturvernavdeling har vært på befaring.  

 

Menighetshus  

Bardu menighetshus ligger ved Bardu kirke 

og ble tatt i bruk i 1993. Da Bardu kirke kun 

har et kirkerom og ingenting annet, ble 
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menighetshuset bygget for å romme andre aktiviteter. Det har vist seg tjenlig og vel egnet 

både til de mange ulike arrangementer menigheten selv har, og som lokale til en rekke 

andre ulike formål. Huset leies ofte ut til både private og offentlige anledninger, og har 

vitalisert menighetens virksomhet i betydelig grad.  Som nevnt under pkt 4 , over fører vi 

når det er behov for det, forskjellige kirkelige aktiviteter med lyd og levende bilder fra 

kirka til menighetshuset.  

 

I tillegg nevner vi det årelange utleieforholdet vi har til Bardu kommune av lokalene i 

underetasjen. Lokalene brukes til barneha ge. Dette oppfatter vi er v iktig for den  

ógoodwilló menigheten ßnsker ¬ ha i lokalsamfunnet. Samtidig kjenner vi p¬ trangboddhet 

for flere av våre vanlige menighetsaktiviteter.  

 

 

5. Kirkelig ansatte  

Ansatte i dag : 

Sokneprest      - Einar Hansen 

Kirkeverge      - Nils Helge Straumsnes  (*ny) 

Sekretær      - Ove Paulsen (*ny) 

Kantor       - Corinna Stamm 

Menighetspedagog    - Anne Marit Prestø  (*ny) 

Kirketjener  Bardu kirke    - Ulrika K. Øistad  (*ny) 

Kirketjener (10%)  Nedre Bardu kapell  - Ingeborg Dahlberg  (*ny) 

Kirk etjener (10%)  Øvre Bardu kapell  - Cornelia Strømseng  (*ny) 

Kirketjener (10%)  Salangsdalen kapell - Alf Harald Lund  

Kirkegårdsarbeider Insett gravlund  - Per Ludvik Hanstad (engasjert 1 t/uka  

        om sommeren).  

* Ny = siden forrige visitas.  

 
Merknader ti l stillingsstrukturen  

Stillingen som kirketjener (10%) ved Nedre Bardu kapell har ikke vært besatt de siste to 

år. Det er derfor gledelig at vi nå har fått den besatt . Stillingene som kirketjener ved  

 

kapellene er som nevnt kun på 10 %. Erfaringene er der for at det er vanskelig å få søkere 

til disse stillingene, siden stillingsprosenten er så liten. Arbeidsmessig kunne stillingene 

med fordel vært på 20 % hver.  

 

Arbeidsforhold  

Sokneprest, kateket, kantor, sekretær og kirkeverge har et oppdatert, moderne og godt 

kontorfellesskap på Setermoen i et sammenhengende bygg med kommunehuset. Dette er 

en meget god ordning for samarbeidet mellom medarbeiderne og med kommunen.  

 
Stabsfellesskapet  

Kontorfellesskapet legger et godt grunnlag for kontinuerlig samarbeid. Kirk etjenere på 

Setermoen er også daglig innom kontoret, og blir derfor med i stabsfellesskapet. Hver 

tirsdag er det stabsmøte for alle i 100 % stilling. Kirketjenerne i 10 % stilling er også 
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invitert og møter når det passer for dem. De ansatte har i tillegg h att noen sosiale 

samlinger både i og utenfor arbeidstiden.  

 

6. Kommunen og kirken  

Generelle vur deringer  

Tjenesteytingsavtalen  med kommunen inneholder blant annet leie av kontorlokaler, 

konsulentbistand i forbindelse med regnskap, frankering av post, bruk av k opimaskin og 

tilknytning til sentralbord. Kommunikasjonen med kommunen fungerer meget godt i dag.  

Den kommunale representanten i fellesrådet , som er ordfører,  møtte på 3 av 9 møter i 

2009 og på 3 av 9 møter i 20 10. 

 
Kirken i kommuneplanene: 

Menighetsråde t sender sitt budsjettforslag til drift 

for kommende år og investeringer de neste 4 år til 

kommunen hver høst.  Med bakgrunn i tildeling av 

investeringsmidler fra kommunen, har vi de siste 

årene gjennomført følgende tiltak/investeringer:  

 

 

 

-  Skiftet vannl edning til kirka     - høsten 2006  

- Skiftet tak på kirkestua      - sommeren 2007  

- Ny menighetssal Øvre Bardu kapell    - sommeren 2007  

- Utvidet Gravlund Sørdal kirkegård    - sommer/høst 2008  

- Ny traktorgressklipper Sørdalen gravlund   - sommer 2008  

- Et ablert minnelund Sponga gravlund    - sommeren 2009  

- Malt m enighetshuset      - sommeren 2009  

- Skiftet tak Nedre Bardu kapell     - våren 2009  

- Skiftet takrenner Salangsdalen kapell    - våren 2009  

- Etablert lyd/bildeoverføring kirke/menighetshus  - våren 2009  

- Nytt dataanlegg til menighetskontoret    - høst 2009  

- Nytt kirkeorgel Bardu kirke  (bildet)    - høst 2009/vinter 2010  

- Skiftet høytaleranlegg Nedre Bardu kapell   - våren 2010 

- Ny multimediamaskin til menighetskontoret   - våren 2010 

- Innkjøpt redsk apshus Sørdalen gravlund  - høst 2010  

 

Når det gjelder driftsbudsjettet fikk vi en nedskjæring fra 2009 til 2010 på ca kr 

300  000.00. For 2011 har vi fått tildelt kr 2 700  000.00 som er kr 100 000.00 mer enn i 

2010. 

 
Nye prosjekter/planer/saker  

Kommunen har regulert tomta som ligger ved menighetshuset til forsamlingslokale.  Dette 

med tanke på hvis det senere skulle bli aktuelt med en utbygging av menighetshuset.  Vi 

håper i denne forbindelse å utvide huset med større lagerkapasitet  i løpet av de neste 

årene. I tillegg er skifte av flistak på kirka under planlegning , et stort og kostba r t 
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prosjekt. Det samme er skifte av tak i Salangsdalen kapell ( vi håper dette kan gjøres 

sommeren 2011) samt asfaltering av parkeringsplass på Sponga gravlund.  

 

 

7.  Menighetens kont akt med skole og barnehage  

Menigheten har god kontakt med både skole og barnehage r i bygda .  Pga plassmangel i 

kirken, brukes derfor menighetshuset mye i forbindelse med besøk i høytidene.  

 

Vi har god kontakt med barnehagene i kommunen i forbindelse med a dventsstund eller 

påskevandring. I tillegg er menighetspedagogen på besøk i en barnehage en gang pr måned, 

der hun snakker om aktuelle tema til barna. Dette er et ønske barnehagen har kommet 

med, og flere barnehager har også vist interesse for dette oppleg get.  

 

Skolene får også tilbud om skolegudstjenester i forbindelse med høytider, samt at 

barneskolene får tilbud om jule - og påskevandringer. Alle barneskolene ønsker 

skolegudstjenester, og noen av 1. klassene har mottatt tilbudet om slike vandringer.  

 

Ellers er menighetspedagogen på skolebesøk. Hun holder skoletimer om bibelen, dåp, 

nattverd, kirkeåret, osv . Hun deler ut nytestamentet p¬ skolen, har óVandring Gjennom 

Bibelen for Barnó ð kurs, og blir ellers invitert på besøk på lærerrommet til lunsj eller  bare 

en koselig prat. Skolene er også flinke til å bruke kirka til annen undervisning også.   

 

Det er utarbeidet en folder til skolene som går på skole ð kirkesamarbeidet, der det 

kommer konkret fram hvilke tilbud vi som kirke kan gi ut  f ra de ulike lærem ålene i RLE fra 

1 ð 7. trinn.    

 

 

8. Menighetens sang og musikkliv  

Barne og ungdomskor 

Etter nedleggelsen av barnekoret i 2001 kom det 

i 2003 i gang et prosjekt for å starte barnekor et 

på nytt. U ngdomskoret fortsatte  som før . Det ble  

en jevn øking i sangere . I 2006 ble 4 -åringene 

også invitert. Hele 25 barn i gruppen 4 ð 6 år 

møtte opp til øving . Etter det te  har det vært et 

j evnt  antall med sangere, ca 50 barn og ungdom . De er delt i inn i tre grupper, hvor de 

delvis øver ukentlig og delvis i prosjekt.  

Barne- og ungdomskoret er en stor bidragsyter til  menighetens musikkliv. I 2009 for 

eksempel, deltok de på 19 forskjellige arran gement som sang ved gudstjenester, andakt på 

Barduheimen, forberede lse til  lysmesse og delta gelse på Ungdommens Kulturmønstring.   

 

Bardu Barokk  

Menighetens kirkekor/kantori har sitt årlige konsertarrangement i februar , ofte med 

innleide musikere . De feiret i 2006 sitt 10  årsjubileum med et kurs og konsert med Magnar 

Mangersnes i samarbeid med Nord Hålogaland kirkesangforbund . Her deltok  67 påmeldte 
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sangere fra Nord og Sør Hålogaland. Bardu Barokk er aktivt med i den musikalske 

utsmykkingen av gudstjenesten og andre arrangement i menighetens regi . De samarbeider 

også med andre kor. I 2009 deltok koret på 14 forskjellige arrangement.  

 

I ti llegg er det et godt  samarbeid med andre lokale krefter,  som for eksempel Bardu 

korforening, Freidig mannskor, kulturskoles ungdomsgruppe, strykeorkester og skolekorps, 

samt lokale sangere og musikere som yter sitt.  Orgelundervisning på forespørsel . Det ny e 

orgelet innbyr til å sette inn flere  ressurser her.   

 

Det som har preget musikklivet i Bardu menighet i det siste er helt klart det nye orgelet 

som ble innviet i februar 2010 . I etterkant av innvielsen er det gjennomført 10 

orgelkonserter i 2010. Det kom  overraskende mange tilhørere på enkelte av konserte ne. 

 

 

9. Menighetsrådet og arbeidet i menigheten  

Bardu menighet utgjør ett sokn.  

Menighetsrådet er da samtidig 

fellesråd med ansvar for alle 

fellesrådssaker.  Bardu menighetsråd 

har 8 valgte medlemmer. I til legg 

møter soknepresten, ordfører som 

kommunens representant i 

fellesrådet, samt garnisonspresten 

ved Setermoen garnison som observatør med uttalerett.   

 

Bardu menighetsråd har vedtatt en virksomhetsplan som evalueres og justeres hvert år.  

Det overordnede mål for planen er: Å gjøre Kristus kjent, trodd, elsket og etterfulgt.   I 

tillegg har vi formulert et delmål, nemlig at menigheten skal være: En levende  menighet ð 

åpen for alle . Virksomhetsplanen inneholder i alt seks områder eller arbeidsfelt:  

 

-  1. Gudstjenester og kirkelige handlinger.  

-  2. Undervisning  

- 3. Diakoni. 

-  4. Sang og musikk. 

- 5. PR/Informasjon  

- 6. Menneskelige og materielle ressurser.  

 

Vi har gående mange aktiviteter, både for store og små gjennom året. Særlig har dette 

tatt seg opp etter  at kateketstillingen ble besatt. Det er fortsatt slik at pulsslagetó i 

menighetens liv er å finne i søndagens gudstjenester, og i tilknytning til de kirkelige 

handlingeró. Men, det er flere tydelige ópulsslagó ¬ merke i det arbeid som skjer blant 

barna og de unge. 

 

Menigheten har i mange år hatt tilbud om søndagsskole på menighetshuset inntil tre ganger 

i måneden. Høsten 2010 var ikke denne i aktivitet, men det jobbes med å få denne i gang 
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igjen. Vi h ar utdeling av ómin Kirkebokó til fire¬ringene og óTre i et treó til seks¬ringene. I 

den forbindelse får fireåringene tilbud om oppstart i barnekoret og seksåringene tilbud om 

kirkeskole. Under adventstida i 2010 var vi med på LYS VÅKEN, og gav tilbud til alle 11 og 

12 åringer i Bardu. Dette ble et flott oppleg g, og mange som gleder seg over at de også 

neste år får være med.  

 

Ca 88% av alle niendeklassinger velger kirkelig konfirmasjon i Bardu. Vi prøver å ha et 

variert tilbud mellom undervisning og opplevelser. Det synes som om ungdommene trives 

godt i konfirma nttiden, for m ange ønsker å være med som Miniledere (MILK) året etter. 

Da får de undervisning i å være ledere, og å se seg selv slik Gud ser dem.  MILKerne får 

blant annet delta på konfirmantleiren  og Finnsnesnatta  som ledere. 

 

Våren 2011 skal vi begynne å jobbe med ny trosopplæringsplan. Vi ønsker å få i gang tilbud 

til flere aldersgrupper, og skal rett over nyttår begynne med tilbud om babysang. Det er 

en fin mulighet å knytte til seg foreldre tidlig , for å vise dem at de er kompetente 

trosopplærere for sine barn.  

 

En annen utfordring er mangel av lokaler. Siden underetasjen i menighetshuset leies ut til 

kommunen som barnehage, har vi ikke tilstrekkelig lokaliteter hvor barn og unge kan ha 

sine aktiviteter.  
 
Menighetens diakonale oppgave har vi formulert slik: ¡ gi omsorg og skape tilhßrighet.ó 

Som aktuelle tiltak har vi i virksomhetsplanen nevnt: diakoniutvalg, kontakt og samarbeid 

med Viken Senter, tilbud for beboerne på Barduheimen, invitasjon til 

menighetsarrangementer for personer/grupper med spesiell e behov, og dele ut blomster 

til alle over 90 år hver jul, samt på fødselsdager til dem som fyller 90 og 95 år.   

 

Diakoniutvalget har flere år arrangert menighetsturer  som har vært svært vellykket.  Ved 

siden av de mer organiserte tiltak, skjer det mye ver difullt diakonalt arbeid av  

enkeltpersoner i menigheten, uten at dette synes i årsstatistikkene som utarbeides.  

 

Bardu menighet har siden 2006 hatt en funksjonell og  informativ hjemmeside som gir 

informasjon om alle våre aktiviteter. I tillegg prøver vi s å ofte vi kan å gjengi  nyheter som  

er knyttet til aktiviteter i regi av oss. Siden oppdateres flere ganger ukentlig. For 

nærmere informasjon om siden er det bare å klikke på; www.bardumenighet.no  

 

Bardu menighet gir også ut et eget menighetsblad. Dette kommer ut til alle husstander i 

kommunen 4 ganger årlig. I tillegg sendes bladet til flere i inn ð og utland som betaler 

frivillig abonnement.   

 

 

 

 

 

 

http://www.bardumenighet.no/
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10. Gudstjenestelivet og de kirkelige handlinger:  

Bardu menighet ha r et godt tilrettelagt 

gudstjenestetilbud. Hver søndag er det 

gudstjeneste i Bardu kirke, med unntak av 

ferietiden. Annenhver søndag holdes to 

gudstjenester i soknet. Jevnlig er det 

familiegudstjenester, likeså gudstjenester med 

nattverd. I tillegg til kir kehusene er det i 

påskehøytiden sportsandakter/gudstjenester 

utendørs eller i lokaler tilknyttet stedet. Om 

sommeren er det fast friluftsguds -tjenester i 

anledning Nord -norsk Villmarksmesse og på 

Strømsør fjellgård. Martna -gudstjeneste holdes 

også fast hve rt år. Utdeling av 4 -årsbok, 6 -årsbok 

og testamenter til 11 -åringene er fast innarbeidet.  

 

Årsstatistikken for de siste seks årene viser følgende gjennomsnittlige deltagelse  på 

gudstjenester og antall andre kirkelige handlinger /bevegelser:  

 

Hva 2005  2006  2007  2008  2009  2010 

Begravelser  39 39 19 23 27 35 

Dåp 47 54 49 51 54 33 

Vielser  16 9 10 9 6 7 

Konfirmerte  38 31 51 34 48 40 

Utmeldte  11 1 2 3 2 - 

Innmeldte  0 1 2 1 0 - 

Deltagelse i gudstjenester  63 63 43 30 45 - 

 

For de tre siste år er også tallene  fra Viken senter tatt med.  Tallene viser en tydelig 

nedgang i gjennomsnittlig gudstjenestedeltagelse for årene 2007 og 2008. I 2009 gikk 

deltagelsen merkbart oppover igjen.  Noe spesiell grunn til disse svingningene er ikke lett å 

peke på. Familiegudstjene stene har jevnt over vært godt besøkt. Gjennomsnittlig  

har ca 50 deltatt på disse gudstjenestene.   

 

Tallene for døpte og konfirmerte viser små variasjoner. Dåpsprosenten i soknet under ett 

er svært høy, og antallet unge som deltar i konfirmantundervisning en er også nokså stabilt.  

 

11. Samarbeid med organisasjoner:  

I førti år ð siden 1971 ð har Norsk luthersk misjonssamband drevet Soltun soldathjem på 

Setermoen. Menigheten har ikke hatt noe fast samarbeid med Soltun, men har tidvis avtalt 

samarbeid om bl.a. ungdomsklubb og enkeltarrangementer.  Siden 2007 har Bardu menighet 

hatt avtale med Normisjon om et prosjekt i Aserba j dsjan. 
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12. Konklusjon og fremtidsperspektiv.  

Bardu menighet har satt som sitt lokale m¬l ¬ vÞre ó En levende menighet ð ¬pen for alle.ó 

Gjennom de ulike aktiviteter og arrangementer, og ved at vi som ansatte alltid har 

bevissthet om vår målsetting, søker vi å virkeliggjøre det vi har satt oss fore . Vi som er 

ansatt ser lyst på fremtiden . Vi vil samle kreftene våre i arbeidet med å nå vårt lokale mål 

om å være en levende og åpen menighet ð for alle!  

 

 

Bardu, den 14. januar 2011  

 

 

Nils Helge Straumsnes      Einar Hansen 

Kirkeverge        Sokneprest  
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Program  
Onsdag 2. februar:  

Klokken Aktivitet  Ansvar/tilstede  Sted  Merkn ader  

090 0 

0950  

Møte med 

ansatte  

Biskop, rådgiver, 

prost og alle 

ansatte  

Menighetshuset  Morgenbønn ved 

sokneprest. Biskop og 

kirkeverge leder møtet  

1000 

1150 

Møte med 

menighetsrådet  

Biskop, rådgiver, 

prost, 

menighetsråd, 

sokneprest og 

kirkeverge  

Menighet shuset  Mr -leder ønsker 

velkommen. Årsmelding 

for 2009 , planer og 

visjoner, visitasmelding, 

saker til kommunen . 

1200 

1230 

Lunsj Repr Bardu 

kommune, biskop, 

rådgiver, prost, 

sokneprest, mr-

leder, kirkeverge  

Kantine Bardu 

kommune 

Bardu kommune 

arrangerer  

1230 Møte med 

formannskapet i 

Bardu kommune  

Biskop, rådgiver, 

prost, 

sokneprest, 

kirkeverge og 

repr fra Bardu 

kommune 

Formannskapssal Kommunens 

forventninger til 

menigheten, menighetens 

saker til kommunen.  

1400 

1530 

Tilsynssamtaler  Biskop,Anne 

Marit og Cor inna 

Kontor 

sokneprest  

 

Torsdag 3. februar  
0830  

0945  

Besøk ved 

BAPRO 

Biskop, rådgiver, 

prost, kirkeverge, 

sokneprest  

Bardu produkter  Orientering, omvisning 

og møte med de ansatte.   

1000 

1130 

Dialogmøte Bardu 

ungdomsskole 

(BUSK) 

Biskop, rådgiver, 

prost, s okneprest, 

menighetsped, 

rektor, elever  

BUSK Elever stiller spørsmål.  

En 9. og en 10. klasse. 

Møter ledige lærere i 

pausen mellom timene.  

1145 

1205 

Foreløpig 

oppsummering 

Biskop, rådgiver, 

prost, kirkeverge, 

sokneprest  

Kontor 

kirkeverge  

Transport til Vik en 

senter senest kl 1210  

1230  

1300 

Lunsj Biskop,  

rådgiver, prost, 

kirkeverge, 

sokneprest  

Viken senter  Torhild Viste 

kontaktperson.  

1300 

1430 

Møte ved Viken 

senter  

Biskop, rådgiver, 

prost, kirkeverge, 

sokneprest  

Viken senter  I tillegg til orientering 

ønsker biskop møte med 

prestene.  
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Klokken Aktivitet  Ansvar/tilstede  Sted  Merknader  

1500 

1600 

Samtale med 

sokneprest  

Biskop og 

sokneprest  

Kontor 

sokneprest   

 

1700 

1800 

Besøk på 

institusjon  

Biskop, rådgiver, 

prost, 

sokneprest og 

kantor  

Barduheimen Sokneprest leder 

samværet, a ndakt  ved 

prost, biskop hilser 

beboerne.  

Fredag 4. februar  
0900  

1115 

Fagmøte Biskop, rådgiver, 

prost, alle ansatte  

Kontor 

kirkeverge  

Kateket leder møtet. 

Tema for møtet er 

t rosopplæring , status og 

planer. 

1130 

1200 

Lunsj Alle  involver te i 

visitasen.  

Menighetshuset  Ove bestiller  og er 

ansvarlig.  

1230 

1345 

Møte med 

barnehage -  

personell  

Biskop, rådgiver, 

prost, sokneprest,  

menighetsped, 

ansatte i 

barnehager  

Lillesal 

menighetshuset  

Kateket presenterer 

biskop med følge og 

leder møtet. Repr  fra 

barnehagene innleder om 

samarbeid mellom kirke 

og barnehage. 

1400 

1500 

Oppsummering Biskopen, 

rådgiver,  prost, 

kirkeverge, 

sokneprest, leder 

MR 

Kontor 

kirkeverge  

 

Søndag 6. februar  
Klokken Aktivitet  Ansvar/tilstede  Sted  Merknader  

1100 

1200 

Gudstjeneste  Alle  Bardu kirke  Sokneprest forretter før 

preken. Menighetspedagog og 

Mr -leder tekstlesere. Prost 

forretter forbønn, biskop og 

sokneprest forretter 

nattverd.  

1230 

1400 

Visitasmøte  Alle  Menighetshuset  Stor kirkekaffe  ved 

kirkekaffeutvalget og 

menighetsrådet.  

1930 

2100 

Konsert  Kantor  Bardu kirke  Biskopen deltar etter eget 

ønske på avslutning av 

orgelfeståret.  
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Noen bilder fra virksomheten vår  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


